
広報はだの８月１日号に関するアンケート

作成日： 令和４年８月１７日

回答数

問１

問２

項目

回答数

問３ 目の前で人が倒れた場合、AEDを使用したいと思いますか。

項目 回答数

AEDを使用した応急手当講習会を受講したことがありますか。

20

AEDがどのようなものか知っていましたか。

項目 回答数

名前も用途も知っていたが、利用したことはない 18

名前も用途も知っていて、利用したことがある 2

名前は知っていたが、用途は知らなかった

名前も用途も知らなかった

0

0

使用したい 8

１１９番などで指示があれば使用したい 9

使用したくない

どちらとも言えない

0

使用方法が分からない

面倒である

ある ない

15 5

「使用したくない」と思う理由は何ですか。（２つまで）

項目

関心がない

その他

1

0

0

0

過去に講習を受けたが、うまく使用できる自信がない

1

2

回答数

何かあったときに責任を取りたくない 1
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問４

【その他の内容】

・ 所属する団体での講習会

問６ 広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

市等のホームページ

その他

項目 回答数

応急手当講習会 15

リーフレット 8

啓発イベント

非常に参考になります。

AEDについて知るために利用したいものはありますか。（３つまで）

たばこ祭は今年も延期するべきだと思います。仮に、これでクラスター発生したら市は責任
をとってくれるんですか？

たばこ祭を今年もやる事に意味があるのか？たばこ祭の開催規模を縮小するくらいなら、
花火大会だけにした方が盛り上がるし、感染対策も各自の判断に委ねれる。イベントを開
催すると感染対策などがメインになって楽しめない。余計な税金を使う事になるなら、出店
やイベントショーはやめた方がいい。

秦野市長選挙問題に対する市長の見解コメントを掲載するべき。まだまだ新型ウイルスが
猛威を振るっているのに、ピースキャンドルナイトやたばこ祭をする市長の判断、市職員の
姿勢が甚だ疑問。やめるべき。

そもそも秦野市職員全員がAEDを使用できるのか疑問。まずは自らの組織から始めない
と。あと、新型コロナウイルスが第7波を迎えているのに開催することはさらに疑問。今年も
大規模な花火大会ではダメなの？

10

9

1

最近の学生でもAEDの使い方を知ってはいると思うが、いざその現場で使えるかどうかと
いうと疑問。まずは、119する事が大事。あと、今のコロナ禍で本当にたばこ祭やれるのか
疑問。やるべきではないと思う。

このコロナ感染状況で、たばこ祭を開催しようとする市長や観光振興課の職員は何を考え
ているのか、分からない。投じた税金分を回収出来ると思っているのか？

広報を見て色々な情報を得ています。助かっています。

毎回自分に必要な情報があるか、チェックしています。

AEDにかかわらず、そうしたものって、講習を一回受けたから使用できるというものではな
いので、やはり折に触れ、おさらいする必要があると私自身は感じます。今回の広報し暫く
見える所に掲示していざという時に使えるように。と思います。広報は色が綺麗になり、絵
や写真が多くなりよいと思います。
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〇性別

項目 男性 女性 無回答

回答数 12 8 0

〇年齢

項目 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 0 0 1 5 3 3 8
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